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PROBLEMAS DE SUBTRAGAO

1) Amanda tinha de pintar 20 janelas, ela ja pintou 6. Quantas janelas ela ainda tem para
pintar?

R: Ela ainda tem que pintar 14 janelas.
20-6 =14

2) A loja Amarela vende bicicleta por 320 reais. Na loja Vermelha essa mesma bicicleta custa
453 reais. Qual é a diferenga entre o0s pre¢os?

R: A diferenca entre os precos é de 133 reais.
453 - 320 = 133

3) Quando Maria Cecilia nasceu, seu pai tinha 26 anos. Que idade ela tera quando seu pai
tiver 56 anos?

R: Ela tera 30 anos.
56 - 26 = 30

4) Nossa escola tem 152 alunos. Fizemos uma pesquisa e descobrimos que 62 deles gostam
de brincar de queimada e o restante gosta de brincar de futebol. Quantas criangas gostam de
brincar de futebol?

R: 90 criancas gostam de brincar de futebol.
152 - 62 =90
5) Henry tinha 186 Iapis e deu 60 para sua amiga Ana Vitoria. Com quantos lapis ele ficou?
R: Ele ficou com 126 lapis.
186 - 60 = 126
6) A soma de dois numeros é 123. Se um deles é 50, qual é o outro?
R: O outro numero é 73.

123 -50 =73
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